26°

| Berechnen Sie nachvollziehbar, mit oufgeschriebenen Ansdtzen und Skizzen die gefraogten Elemente |

Walmdach mit Anbau, 26° Dachneigung.

Ges.. Dachflachen, Firstlangen, Longe der Grate und Kehle.

1060 A4 Grundildche:
S A = 1530 ¢ 10,60 =
SANE |+ 340 x 510 -
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Grate und Kehle:
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ge= 530 xo2 = 7,495m g =+2,5852 + 7,4952 = 7,929m

0 p= 255 « o2 = 3,606m L ,=o 12642 + 3,6062 = 3,815m

lgy = 7.929 - 3815 =
Firstldnge: Leo= 15,30 - 10,60 =

Firstlange Anbau: L, =

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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